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ACCÈS
Le Chili et l’Argentine sont des pays très 
étendus, aussi pour se concentrer sur les 
meilleurs itinéraires nous avons choisi 
d’organiser le départ et l’arrivée du rallye 
depuis la ville la plus australe du Monde : 
Ushuaïa située en Argentine. C’est là-bas 
que nous vous donnons rendez-vous. Les 
liaisons avec Buenos Aires (3h de vol) sont 
très fréquentes.
Le visa n’est pas requis pour les 
ressortissants européens et suisse.  

Concernant votre véhicule, son transport 
sera assuré en camion fermé en Europe puis 
en conteneur pour traverser l’Atlantique. Les 
voitures seront déchargées directement au 
port d’Ushuaïa pour le départ. C’est la société 
française ROGER BENAIM spécialisée dans 

les transports internationaux de véhicules 
de prestige depuis plus de 30 ans qui 
coordonnera de bout en bout le voyage 
de vos autos. Localement nous nous 
appuierons sur la compétence de WAIVER 
LOGISTICS acquise notamment avec le 
Dakar et avec qui nous avons l’habitude de 
travailler depuis 2016.

Nous proposons des chargements en France 
depuis Le Havre, Lille, Paris, Lyon, Tours, 
Niort, Marseille, Bordeaux, Nice/Monaco, 
Toulon, Toulouse, La Rochelle, Rennes, 
Toulon, Calais, Dijon. Depuis Bruxelles en 
Belgique, Luxembourg, Munich et Düsseldorf 
en Allemagne, Barcelone en Espagne, Milan 
en Italie et, c’est nouveau, depuis les villes 
de Genève, Sion et Zurich directement en 
Suisse.
Le départ d’une autre ville est toujours 
possible, n’hésitez pas à nous le demander.

Sur place, nos équipes habituelles de 
mécaniciens vous porteront assistance, et 
en cas de panne irréparable, votre véhicule 
sera chargé sur un de nos camions et 
rapatrié jusqu’à sa ville de départ en Europe.

CLIMAT
Avec l’inversion des saisons dans cette 
région du monde, le début du mois de mars 
(fin de l’été sur place) est la période la plus 
agréable pour découvrir la Patagonie. Les 
journées sont longues, les températures 
sont agréables, bien que plus fraîches au 
Sud de la Terre de Feu. L’altitude est faible 
(jamais plus de 1000 m).

ACCUEIL
Le sport automobile est, avec le football, 
une institution au Chili et en Argentine. 
Chaque pays accueille une manche du 
WRC et le Dakar y a évolué pendant une 
dizaine d’années. Fins connaisseurs, 
les chiliens et les argentins apprécient 
autant les modèles classiques que les 
carrosseries modernes. Et quel plaisir 
de croiser sur les routes toutes ces Ford 
Falcon précieusement conservées !
 

RÉSEAU ROUTIER
L’Itinéraire emprunte des routes 100 % 
asphaltées. Les revêtements sont de bonne 
qualité et bien adaptés à tous les types 

de véhicules. Les routes sont larges, en 
excellent état et très peu fréquentées. Une 
autonomie en carburant de 250 km est 
requise. Ni ronds-points, ni ralentisseurs, 
ni embouteillages… même si certaines 
étapes comportent un nombre de kilomètres 
important, c’est en temps de parcours qu’il 
faut raisonner, sachant que les moyennes 
sont élevées.  

HÔTELLERIE
HOTELLERIE
Nous n’avons retenu que des hôtels de très 
haut standing. Certains établissements ont 
un charme particulier notamment l’Arakur à 
Ushuaïa qui domine toute la baie et surtout 
le Singular dans les fjords de Puerto Natales 
dont nous vous laissons la surprise de la 
découverte tant sa singularité est forte…

GASTRONOMIE
L’Argentine est la capitale de la viande 
(principalement de l’agneau en Patagonie) 
avec ses fameux barbecues gargantuesques, 
le Chili propose une cuisine plus raffinée 
souvent à base de poisson préparés en 
ceviche. La renommée des vins n’est plus 
à faire dans cette région avec des cépages 
typiques comme le torrontés, le malbec ou 
le carménère.
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NOUS VOILÀ DE RETOUR EN AMÉRIQUE DU SUD, ASSURÉMENT LE PLUS 
BEAU TERRAIN DE JEU POUR UN RALLYE ULTIME !

Du 5 au 14 mars 2026, RALLYSTORY vous propose 9 jours de pur plaisir automobile à 
la découverte d’une des régions les plus spectaculaires de la planète : la Patagonie et la 
Terre de Feu, au Sud de la cordillère des Andes, au plus près de l‘Antarctique, à cheval entre 
l‘Argentine et le Chili.

En plus des paysages grandioses et des profils de routes propices au pilotage, chaque 
journée sera ponctuée par la découverte et la visite d’un lieu naturel incontournable comme 
le géant Mont Fitz Roy, l’imposant glacier Perito Moreno, le splendide parc national Torres 
del Paine, la couleur unique du lac Argentino, le légendaire détroit de Magellan et la ville de 
bout du monde d’Ushuaïa. A chaque étape, du temps est prévu pour profiter de ces lieux 
magiques très facilement accessibles en voiture.

Il s’agit d’un périple unique, sur des routes asphaltées d’excellente qualité où le trafic est 
aussi faible que la densité de population, permettant de découvrir progressivement toutes 
les variétés des paysages, des cultures, des architectures et des gastronomies de l‘extrême 
Sud de l‘Amérique. Et l’accueil des Argentins n’a d’égal que leur enthousiasme envers le 
sport automobile. 

La ROUTE DES ANDES est ouverte aux voitures de collection sportives de 1950 à nos jours.

Seul un voyage en automobile sportive offre la possibilité d’un tel Grand Tourisme !



GETTING THERE
Chile and Argentina cover a huge area: to 
concentrate on the best possible routes, we 
have therefore chosen to organise the start 
and finish of the rally in the southernmost 
city in the world: Ushuaïa in Argentina. It 
is there that we will welcome you. There 
are frequent flights (taking 3 hours) from 
Buenos Aires.
Visas are not required for EU or Swiss 
citizens.  

Your car will be transported in a closed 
truck in Europe, then in a container to cross 
the Atlantic. The cars will be unloaded in 
Ushuaïa itself for the start of the rally. The 
transport of your car will be coordinated 
from start to finish by the French company 
ROGER BENAIM, which has specialised in 

the international transport of prestige cars 
for more than 30 years. On the ground, 
we will draw on the expertise of WAIVER 
LOGISTICS, built up in particular through its 
work on the Dakar Rally, and with whom we 
have worked since 2016.
We can load your car in France at Le Havre, 
Lille, Paris, Lyon, Tours, Niort, Marseille, 
Bordeaux, Nice/Monaco, Toulon, Toulouse, 
La Rochelle, Rennes, Toulon, Calais 
and Dijon. Or from Brussels in Belgium, 
Luxembourg, Munich and Düsseldorf in 
Germany, Barcelona in Spain, Milan in Italy, 
and – this is new – from Geneva, Sion and 
Zurich in Switzerland.
Departure from another town or city can be 
arranged, please enquire.
During the rally, our team of mechanics will 
be available as usual to help you; if you suffer 
a breakdown which cannot be repaired, your 
car will be loaded onto one of our trucks and 

recovered to its departure city in Europe.

WEATHER
With the reversal of the seasons in this 
part of the world, the beginning of March 
(the end of summer there) is the most 
pleasant time of year to discover Patagonia. 
The days are long and the temperatures 
pleasant, albeit rather cooler in the southern 
part of Tierra del Fuego. We will be at low 
altitudes (never more than 1000m/3300ft). 

WELCOME
Along with football, motorsport is 
a national institution in Chile and 
Argentina. Both countries host a round 
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WE’RE BACK IN SOUTH AMERICA, UNDOUBTEDLY THE MOST BEAUTIFUL 
SETTING IMAGINABLE FOR THE ULTIMATE RALLY!

From 5-14 March 2026, RALLYSTORY invites you to enjoy 9 days of sheer motoring pleasure, 
discovering one of the most spectacular regions on Earth: Patagonia and Tierra del Fuego, 
to the south of the Cordillera, on the edge of Antarctica, straddling Argentina and Chile.

As well as splendid landscapes and ideal driving roads, each day will bring the chance 
to discover and visit an unmissable natural site such as the colossal Mount Fitz Roy, the 
impressive Perito Moreno Glacier, the magnificent Torres del Paine National Park, the unique 
colour of Lake Argentino, the legendary Strait of Magellan, and Ushuaïa, the city at the end 
of the Earth. At every stage, you will have time to enjoy these magical places, which can be 
easily reached by car.

It will be a unique trip, on paved roads of excellent quality through areas with few inhabitants 
and just as little traffic, enabling you gradually to discover the varied scenery, culture, 
architecture and fine food of the far south of America. And the welcome offered by the 
Argentinians is matched only by their passion for motorsport. 

The ROUTE DES ANDES is open to historic sports cars from 1950 to the present day.

Only a journey with a sports car lets you enjoy a Grand Tour like this!

of the World Rally Championship, while 
the Dakar Rally was run here for a 
decade. True connoisseurs, the Chileans 
and Argentinians enjoy classics as much 
as modern cars. And what a pleasure it 
is to see all these beautifully preserved 
Ford Falcons on the road!
 

THE ROAD NETWORK
Our route follows asphalt roads throughout. 
The surfaces are of good quality and well 
suited to all types of vehicle. The roads 
are wide and in excellent condition, with 
very little traffic. You will need to be able to 
cover 250km (160 miles) without filling up 
with fuel. There are no roundabouts, speed 
bumps or traffic jams ... Even though some 
of the stages cover a considerable distance, 

you need to think in terms of the time taken, 
as average speeds can be high.  

ACCOMMODATION
We have selected only first-class hotels. 
Some of them have a special charm, 
especially the Arakur in Ushuaïa, which 
commands a view over the entire bay, and 
the Singular in the fjords of Puerto Natales: 
as remarkable as its name suggests, we will 
let you enjoy the surprise of discovering it ...

FOOD & DRINK
With its gigantic barbecues, Argentina is 
the meat capital of the world (mainly lamb 
in Patagonia), while Chile offers a more 
refined style of cooking, often featuring fish 

prepared ceviche-style. The wines of the 
region have a well-established reputation, 
with typical varieties such as Torrontés, 
Malbec or Carménère.

5



02 - 07.03

EL CHALTÉN

00 - 05.03
07 - 12.03
08 - 13.03

USHUAÏA

03 - 08.03

EL CALAFATE

04 - 09.03
05 - 10.03

PUERTO NATALES

01 - 06.03

RIO GALLEGOS

06 - 11.03

PUNTA ARENAS

LAGO VIEDMA

BAHIA GRANDE

LAGO ARGENTINO

MONT FITZ ROY

GLACIER
PERITO MORENO

GRAND ALPTIPLANO 
CENTRAL

TERRE DE FEU

CORDILLERA DARWIN

PARC NATIONAL
MAGALLANES

RESERVE NATIONALE 
ALACALUFES

PARC NATIONAL
PALI AIKE

PARC NATIONAL
TORRES DEL PAINE

DETROIT DE MAGELLAN

DETROIT DE MAGELLAN

OCÉAN 
ATLANTIQUE

OCÉAN 
PACIFIQUE

ANDESROUTE DES

R A L LY S T O RY  O R G A N I S AT I O N

PATA G O N I E  &  T E R R E  D E  F E U2026

DOUANE
DOROTEA

DOUANE 
INTEGRACION 

AUSTRAL

DOUANE 
SAN SEBASTIEN

8

Point Étape

Jour du parcours

Ville de destination

Lieu remarquable

LÉGENDE 

GEYSIR

9

USHUAÏA



FRA |  PROGRAMME
ENG |  PROGRAMME

8 9

JEUDI 5 MARS 
THURSDAY, MARCH 5TH

Accueil à Ushuaïa (ARG) à partir de 16h
Hôtel Arakur***** 

Nous vous accueillerons à votre arrivée à l’aéroport international de 
Ushuaïa en Argentine (code IATA : USH). 
Vous retrouverez vos autos sur le parking sécurisé de l’hôtel Arakur, 
avant la soirée de présentation du rallye.

We will welcome you at Ushuaïa International Airport (IATA code: USH). 
Your cars will be waiting for you in the secure car park of the Arakur hotel before 
the presentation evening.
 

00.

VENDREDI 6 MARS 
FRIDAY, MARCH 6TH

ÉTAPE 1 : 
USHUAÏA (ARG) > RIO GALLEGOS (ARG)

Départ à 9h | Departure at 9.00am

    550km - 340miles      5h30 de route | 5h30 driving time

Hôtel Amérian****

Le départ sera donné d’Ushuaïa en direction du Nord de 
la Terre de Feu. Après avoir longé le canal de Beagle, le 
passage du col Garibaldi offre un panorama exceptionnel 
sur le lac Fagnano. Puis la pampa et les Guanacos 
rythment l’itinéraire qui longe une côte sauvage le long de 
l’Atlantique. Premier passage de frontière vers le Chili à San 
Sebastian puis c’est la pause déjeuner dans une auberge du 
bout du monde.
Le mythique détroit de Magellan marque le passage en 
Patagonie. Retour en Argentine par la douane Australe pour 
rejoindre l’étape du soir à Rio Gallegos au bord de l’océan 
Atlantique en face des îles Malouines, où nos amis du circuit 
José Muñiz nous réservent un accueil chaleureux comme 
seuls les Argentins passionnés d’automobiles savent le 
faire. 

STAGE 1: 
USHUAÏA (ARG) > RIO GALLEGOS (ARG)

We will set off from Ushuaïa and head for the north of 
Tierra del Fuego. After following the Beagle Channel, we will 
cross the Garibaldi Pass with its exceptional view over Lake 
Fagnano. Then the Guanacos and the pampas will set the 
pace as our route takes us along the wild coast of the Atlantic. 
We will cross the border for the first time into Chile at San 
Sebastian and break for lunch at an inn at the end of the earth.
The legendary Strait of Magellan will mark our arrival in 
Patagonia. We will return to Argentina by way of the southern 
customs post for our overnight stop at Rio Gallegos, on the 
edge of the Atlantic Ocean opposite the Falkland Islands, 
where our friends at the Autódromo José Muñiz will extend a 
warm welcome to us as only Argentinian motorsport fans can.

01.01.
LES BONNES ADRESSES DU RALLYE

THE BEST ADDRESSES CHOSEN BY THE RALLY

Hôtel Arakur***** 

Meilleur hôtel d’Ushuaïa, la vue depuis ses chambres est à couper 
le souffle sur toute la baie d’Ushuaïa illuminée le soir et le canal de 
Beagle qui relie l’océan Atlantique à l’océan Pacifique juste avant le 

Cap Horn.
*

The best hotel in Ushuaïa, with a breathtaking view right across 
the bay of Ushuaïa, which is lit up at night, and the Beagle Channel, 

linking the Atlantic and Pacific Oceans just before Cape Horn.

LES BONNES ADRESSES DU RALLYE
THE BEST ADDRESSES CHOSEN BY THE RALLY

Terre de Feu 

La Terre de Feu est un archipel situé à l’extrême sud de l’Amérique, 
partagé entre le Chili et l’Argentine. Ses paysages sauvages 
mêlent montagnes enneigées, forêts subantarctiques denses 
et vastes plaines patagoniennes. On y trouve aussi des fjords 
profonds, des lacs cristallins et une faune unique, comme les 
manchots et les guanacos. Le nom « Terre de Feu » vient des 
explorateurs européens, notamment Ferdinand Magellan en 1520. 
En naviguant autour de l’archipel, ils ont aperçu de nombreux 
feux allumés par les peuples indigènes (les Yámana) le long des 
côtes, destinés à se réchauffer et à cuisiner. Ces nombreux feux 
visibles depuis la mer ont donné à la région son nom évocateur.

*
Tierra del Fuego is an archipelago at the southernmost tip 

of America and is split between Chile and Argentina. Its 
wild landscapes combine snow-covered mountains, dense 

subantarctic forests and the vast plains of Patagonia. There are 
also deep fjords, crystal-clear lakes and unique wildlife, such as 
the penguins and guanacos. Its name – Tierra del Fuego – was 
given to it by the European explorers and in particular Ferdinand 

Magellan in 1520. As they sailed around the archipelago, they saw 
many fires lit by the indigenous people (the Yámana) along the 

coast, for cooking and to keep warm. The many fires which could 
be seen from the sea gave the region its evocative name.

USHUAÏA
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L’étape du deuxième jour nous emmènera à la découverte d’un des plus beaux sommets des Andes : le géant Fitz Roy. La route d’Est en Ouest 
traverse les immenses « estancia » de Patagonie royaume des moutons, vaches et autruches qui paissent en quasi-liberté. A la hauteur de 
la Esperanza, nous emprunterons la première portion de la fameuse Ruta 40 qui relie le Nord de l’Argentine à la frontière bolivienne jusqu’au 
détroit de Magellan. Le déjeuner sera servi dans une estancia typique de la région avec vue imprenable sur les eaux turquoise du lac Viedma. Le 
soir étape dans le village de El Chaltén, point de départ des aventuriers à l’assaut des sommets de la cordillère.  

Départ en direction du Sud par la Ruta 40 en contournant le lac Argentino d’où l’on aperçoit au loin les montagnes enneigées toute l’année. Le 
road book entre dans le parc national des glaciers et nous commencerons la découverte de ce site remarquable par une petite croisière parmi les 
icebergs. Le déjeuner sera servi au restaurant des glaciers, avec une vue spectaculaire sur le site. L’après-midi sera consacré à la visite du glacier 
Perito Moreno en empruntant les passerelles panoramiques. Le soir nous serons en étape à El Calafate, aux allures de village de Far West, avec un 
dîner dans une institution locale où l’on sert le meilleur agneau de Patagonie.

STAGE 2: 
RIO GALLEGOS (ARG) > EL CHALTÉN (ARG)

Our second day will take us on a journey to discover one of the most beautiful summits of the Andes: the mighty Fitz Roy. The route from east to 
west crosses the vast ranches of Patagonia, ruled over by sheep, cows and ostriches which graze in almost total freedom. Near La Esperanza, we 
will follow the first section of the famous Ruta 40, which connects the north of Argentina at its border with Bolivia to the Strait of Magellan. Our 
lunch will be served in a typical ranch with a stunning view over the turquoise waters of Lake Viedma. We will spend the night in the village of El 
Chaltén, the starting point for adventurers tackling the peaks of the Cordillera.  

STAGE 3: 
EL CHALTÉN (ARG) > PERITO MORENO GLACIER  > EL CALAFATE (ARG)
225 miles – 3h30 driving time

We head off to the south along Route 40, driving around Lake Argentino, with views of the mountains that remain covered in snow throughout the 
year. The road book will bring us into the Los Glaciares National Park, where we will begin our discovery of this remarkable location with a short 
cruise among the icebergs. Lunch will be served at the glacier restaurant, with a spectacular view over the site. The afternoon will be given over to 
visiting the Perito Moreno Glacier, using the panoramic footbridges. In the evening, we will stop at El Calafate, which looks like a village from the 
Far West, with dinner in a local institution which serves the best lamb in Patagonia.

02.02. 03.03.

LES BONNES ADRESSES DU RALLYE
THE BEST ADDRESSES CHOSEN BY THE RALLY

Mont Fitz Roy 

Le Mont Fitz Roy est un sommet emblématique situé dans 
la cordillère des Andes, à la frontière entre l’Argentine et 
le Chili, en Patagonie. Culminant à 3 405 mètres, il est 
réputé pour ses parois escarpées et la vision spectaculaire 
qu’il offre depuis la route qui s’y rend à travers le parc 
national Los Glaciares. Il attire randonneurs, grimpeurs et 
photographes du monde entier. Le sommet a été gravi la 

première fois en 1952 par des alpinistes français.
*

Mount Fitz Roy is an iconic summit in the Andes, located 
in Patagonia on the border between Argentina and Chile. 
Reaching a height of 3405m (11,171ft), it is renowned for 
its steep rock faces and the spectacular views of it that can 
be seen from the road through the Los Glaciares National 
Park. It draws hikers, climbers and photographers from 
across the world. The summit was reached for the first time 

in 1952 by French climbers.

LES BONNES ADRESSES DU RALLYE
THE BEST ADDRESSES CHOSEN BY THE RALLY

Glacier Perito Moreno 

Le glacier Perito Moreno, situé en Patagonie argentine, est l’un des 
plus célèbres au monde. Il s’étend sur environ 30 km de long et avance 
constamment, offrant un spectacle impressionnant de glace se détachant 
dans le lac Argentino. Ce site emblématique du parc national Los Glaciares 

est classé au patrimoine mondial de l’UNESCO.
*

The Perito Moreno Glacier, in the Argentinian part of Patagonia, is one of 
the most famous in the world. It stretches for some 30km (19 miles) and 
is constantly advancing, offering a spectacular view of the ice breaking 
off into Lake Argentino. This iconic location in the Los Glaciares National 

Park is listed as a UNESCO World Heritage Site.
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SAMEDI 7 MARS 
SATURDAY, MARCH 7TH

ÉTAPE 2 : 
RIO GALLEGOS (ARG) > EL CHALTÉN (ARG)

Départ à 10h  |  Departure at 10.00am

    

 

    450km - 280miles      4h de route | 4h driving time

Hôtel Don los Cerros*****

DIMANCHE 8 MARS 
SUNDAY, MARCH 8TH

ÉTAPE 3 : 
EL CHALTÉN (ARG) > GLACIER PERITO MORENO > EL CALAFATE (ARG)

Départ à 9h  |  Departure at 09.00am

    

 

    360km - 225miles      3h30h de route | 3h30 driving time

Hôtel Posada Los Alamos****

EL CHALTÉN
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LUNDI 9 MARS 
MONDAY, MARCH 9TH

ÉTAPE 4 : 
EL CALAFATE (ARG) > PUERTO NATALES (CHI)

Départ à 10h | Departure at 10.00am

    350km - 220miles     3h30 de route | 3h30 driving time

Hôtel Singular*****

Pour cette nouvelle journée nous traverserons les 
« pampas » les plus sauvages de Patagonie, zone 
où les moutons sont bien plus nombreux que les 
hommes. Nous prendrons d’ailleurs le temps de 
visiter une estancia locale pour apprendre du travail 
d’élevage extensif. Puis c’est le retour au Chili au 
poste de frontière montagneux de Dorotea pour se 
poser 2 nuits au fabuleux hôtel Singular au bord 
des fjords de Puerto Natales. Ville de pêcheurs et 
d’aventuriers du grand Sud.

STAGE 4: 
EL CALAFATE (ARG) > PUERTO NATALES (CHI)

For the next day, we will cross the wildest pampas in 
Patagonia, an area where there are far more sheep than 
humans. We will take the chance too to visit a local 
ranch and learn about the extensive breeding work. 
Then it will be time to return to Chile via the border post 
in the mountains at Dorotea and stop for two nights at 
the fabulous Hotel Singular on the edge of the fjords of 
Puerto Natales, a town of fishermen and adventurers in 
the far south.

04.04.

LES BONNES ADRESSES DU RALLYE
THE BEST ADDRESSES CHOSEN BY THE RALLY

Hôtel Singular***** 

Nous vous laissons la surprise totale de la découverte de ce 
lieu singulier au plus près des fjords de l’Ouest…

*
We’ll let the discovery of this remarkable spot, right beside 
the western fjords, come as a complete surprise to you ...
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MARDI 10 MARS 
TUESDAY, MARCH 10TH

ÉTAPE 5 : 
PUERTO NATALES (CHI) > PUERTO NATALES (CHI)  

Départ à 10h | Departure at 10.00am

Hôtel Singular*****

C’est une journée différente pendant laquelle vos autos seront 
au repos. Les vans de l’hôtels Singular nous baladerons sur les 
pistes du Parc National de Torres del Paine à la découverte de ces 
merveilles naturelles :  
Les Torres : trois aiguilles de granit emblématiques qui donnent 
leur nom au parc, souvent vues au lever du soleil avec une lumière 
orangée incroyable.
Le massif Paine : une chaîne montagneuse aux formes uniques, 
dont les Cuernos del Paine (cornes du Paine), très photogéniques.
Le glacier Grey : un immense glacier bleu qui se jette dans le lac 
Grey, accessible en bateau ou à pied.
Lacs turquoise : comme le lac Pehoé ou le lac Nordenskjöld, 
célèbres pour leurs couleurs vibrantes.
La faune : guanacos, renards, condors, nandous… et parfois même 
des pumas, dans un décor sauvage et préservé.

STAGE 5: 
PUERTO NATALES (CHI) > PUERTO NATALES (CHI)

This will be a different kind of day, when your cars will get some 
rest. The vans provided by the Hotel Singular will take us for 
a drive on the tracks of the Torres del Paine National Park to 
discover its natural wonders:  
The Torres: three distinctive granite peaks which have given 
their name to the park and can often be seen at sunrise bathed 
in an incredible orange light;
The Paine Massif: a uniquely-shaped mountain range, including 
the exceedingly photogenic ‘Horns of Paine’;
The Grey Glacier: an immense blue glacier flowing into Lake 
Grey, and which can be reached by boat or on foot;
The turquoise lakes: lakes such as Pehoé or Nordenskjöld, 
famed for their vibrant colours;
The wildlife: guanacos, foxes, condors and rheas... And 
sometimes even pumas, in an unspoilt natural setting.

05.05.

LES BONNES ADRESSES DU RALLYE
THE BEST ADDRESSES CHOSEN BY THE RALLY

Parc National  Torres del Paine
Situé en Patagonie chilienne, c’est un des joyaux naturels d’Amérique 
du Sud. Il se distingue par ses paysages spectaculaires mêlant 
montagnes, glaciers, lacs turquoise et pampas balayées par le vent. Les 
emblématiques tours de granit «Torres» dominent ce décor sauvage et 

majestueux.
*

Located in the Chilean part of Patagonia, it is one of the natural wonders 
of South America. It stands out for its spectacular landscapes with their 
combination of mountains, glaciers, turquoise lakes and windswept 
pampas. The legendary granite towers of the ‘Torres’ dominate this wild 

and majestic location.
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MERCREDI 11 MARS 
SATURDAY, MARCH 7TH

ÉTAPE 6 : 
PUERTO NATALES (CHI) > PUNTA ARENAS (CHI)

Départ à 9h | Departure at 09.00am

    350km - 220miles       

4h30 de route | 4h30 driving time

Hôtel Cabo de Hornos****

Pour cette 6e étape, vous emprunterez la 
route de la Fin du Monde en direction de 
l’extrême Sud continental du Chili. La ville 
de Punta Arenas (plus de 100 000 habitants) 
est la capitale du détroit de Magellan que 
nous longerons jusqu’à la fin de la route pour 
visiter le parc du Détroit de Magellan situé sur 
un point de passage stratégique à la grande 
époque de la navigation marchande. Ville 
d’explorateur, Punta Arenas est le point de 
départ des grandes croisières à destination 
de l’Antarctique. Nous en profiterons pour 
déguster la spécialité pêchée dans les eaux 
froides de la région : le king crabe.

STAGE 6: 
PUERTO NATALES (CHI) > PUNTA ARENAS (CHI)

For the sixth stage, we will take the road to the 
End of the Earth, heading for the far south of 
the Chilean mainland. The city of Punta Arenas 
(with more than 100,000 inhabitants) is the 
capital of the Strait of Magellan, which we will 
follow to the end of the road to visit the Strait of 
Magellan Park, located at a strategic cros-
sing point during the golden age of merchant 
shipping. An explorers’ city, Punta Arenas is the 
starting point for the great Antarctic cruises. We 
will take the opportunity to taste the speciality 
caught in the cold waters of the area: the king 
crab.

06.06.

LES BONNES ADRESSES DU RALLYE
THE BEST ADDRESSES CHOSEN BY THE RALLY

Détroit de Magellan 

Célèbre passage maritime naturel situé à l’extrémité sud 
de l’Amérique du Sud, entre la Patagonie continentale 
et la Terre de Feu. Long d’environ 600 km, il relie l’océan 
Atlantique à l’océan Pacifique et fut découvert en 1520 par 
Ferdinand Magellan de nationalité portugaise mais pour le 

compte de la couronne espagnole.
*

A famous natural sea passage, situated at the far south of 
South America, between mainland Patagonia and Terra del 
Fuego. Approximately 600km (370 miles) long, the Strait of 
Magellan connects the Pacific and Atlantic Oceans and was 
discovered in 1520 by Ferdinand Magellan, a Portuguese 

explorer in the service of the Spanish King.
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CARRETERA AUSTRAL
DETROIT DE MAGELLAN
TERRE DE FEU 

JEUDI 12 MARS 
THURSDAY, MARCH 12TH

ÉTAPE 7 : 
PUNTA ARENAS (CHI)  > USHUAÏA (ARG)

Départ à 9h | Departure at 09.00am

    590km - 370miles      

5h30 de route | 5h30 driving

Hôtel Arakur*****

CARRETERA AUSTRAL
DETROIT DE MAGELLAN
TERRE DE FEU 

Pour cette dernière grande étape du rallye, 
nous retournons en terre de feu avoir longé le 
détroit de Magellan par la « carretera austral » 
et ses nombreuses épaves de bateaux visibles 
du bord de la route. Le grand bac permet une 
traversée permanente et rapide (30 minutes) 
du détroit. Il est temps de revenir en Argentine 
pour la fin du rallye et l’arrivée à Ushuaïa.

STAGE 7: 
PUNTA ARENAS (CHI) > USHUAÏA (ARG)

THE CARRETERA AUSTRAL
THE STRAIT OF MAGELLAN
TIERRA DEL FUEGO

For the last major stage of the rally, we will re-
turn to Tierra del Fuego after driving alongside 
the Strait of Magellan on the Carretera Austral 
(or ‘Southern Way’) with the many shipwrecked 
boats that can be seen from the edge of the 
road. The ferry makes it possible to cross the 
Strait quickly (30 minutes) at all times. Now the 
moment has come to return to Argentina for the 
end of the rally and the finish in Ushuaïa.

07.07.

LES BONNES ADRESSES DU RALLYE
THE BEST ADDRESSES CHOSEN BY THE RALLY

Ruta 3 de fin del mundo
La partie sud de la route 3 en Argentine, souvent appelée « Fin 
del Mundo » (la fin du monde), traverse la région de la Terre 
de Feu jusqu’à Ushuaïa, la ville la plus australe de la planète. 
Ce tronçon offre des paysages grandioses : vastes étendues 
de steppe patagonienne, collines balayées par le vent, et vues 
impressionnantes sur les montagnes enneigées. La route longe 
aussi des rivières et des lacs, avec une nature sauvage préservée, 
avant d’arriver à Ushuaïa, porte d’entrée vers l’Antarctique et le 
parc national Tierra del Fuego. C’est un voyage à la fois isolé et 

spectaculaire, chargé d’une atmosphère unique.
*

The southern part of Route 3 in Argentina, often referred to as 
the ‘Road to the End of the Earth’, passes through Tierra del 
Fuego as far as Ushuaïa, the southernmost city in the world. This 
section offers some magnificent scenery: the vast expanses of 
the Patagonian steppes, windswept hills and dramatic views of 
the snow-capped mountains. The road follows rivers and lakes 
too, through unspoilt wilderness, before reaching Ushuaïa, the 
gateway to the Antarctic and the Tierra del Fuego National Park. 
A journey that is both remote and spectacular, instilled with a 

unique atmosphere.

USHUAÏA
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VENDREDI 13 MARS 
FRIDAY, MARCH 13TH

ÉTAPE 8 : USHUAÏA (ARG)

Hôtel Arakur*****

Parce que l’on ne va pas tous les jours à Ushuaïa, nous avons 
prévu une journée sans trop de roulage pour découvrir le 
charme de cette ville et sa région pas comme les autres. A 
l’issue du déjeuner dans le restaurant français incontournable 
il sera temps de préparer vos autos pour le retour. La soirée de 
remise des prix clôturera alors cet événement définitivement 
inoubliable.

STAGE 8: USHUAÏA (ARG) 

Because it isn’t everyday you come to Ushuaïa, we have 
planned a day without too much driving to let you discover the 
charm of this city and region like no other. After lunch in the 
unmissable French restaurant, it will be time to get your cars 
ready for their journey home. The prizegiving evening will bring 
this unforgettable event to a close.

08.08.

LES BONNES ADRESSES DU RALLYE
THE BEST ADDRESSES CHOSEN BY THE RALLY

Ushuaïa 

Surnommée la « ville du bout du monde », c’est la capitale 
de la province de Terre de Feu en Argentine. Fondée au XIXe 
siècle, elle fut d’abord un bagne avant de devenir un centre 
stratégique et touristique. Entourée par les montagnes de 
la cordillère des Andes et bordée par le canal de Beagle, 
elle offre des paysages à couper le souffle. Parmi ses 
incontournables, on trouve le parc national Tierra del Fuego 
accessible en train pittoresque, le musée maritime, la 
possibilité d’excursions en bateau pour observer la faune 
marine, l’estancia Harberton chargée d’histoire et pourquoi 
pas survoler le Cap Horn en petit avion. Ushuaïa est aussi 
le point de départ vers l’Antarctique, attirant les aventuriers 
du monde entier, c’est une idée pour prolonger votre séjour 

après le rallye…
*

Dubbed the ‘City at the End of the Earth’, it is the capital 
of the Argentinian province of Tierra del Fuego. Established 
in the 19th century, it was originally a penal colony, before 
becoming a strategic and tourist centre. Surrounded by 
the mountains of the Cordillera and bordering the Beagle 
Channel, it offers breathtaking landscapes. Among the 
sights not to be missed are the Tierra del Fuego National 
Park, which can be reached with a charming little train, the 
Maritime Museum, boat trips to observe the sea life, and the 
historic Harberton estate. Or why not take a flight over Cape 
Horn in a light plane? Ushuaïa is also the starting point for 
trips to the Antarctic, attracting adventurers from around 
the world, so that may be an idea to extend your stay after 

the rally ...

AC : Cobra / ALFA ROMEO : SZ, 8C, 4C, GTAm / ALPINE : tous modèles / ARTEGA : GT / ASTON MARTIN : tous modèles sauf 
Lagonda et Rapide / AUDI : modèles RS coupés ou cabriolets, R8 / BENTLEY : Continental GT / BMW : M1, M2, M3 coupé, M4 
coupé, M6 coupé , M8 coupé, Z3M, Z4M, Z8, i8, modèles ALPINA coupés / BRABHAM : BT62 / BRISTOL : tous modèles / BUGATTI 
: EB 110, Veyron, Chiron / CADILLAC : XLR / CALLAWAY : C12 / CATERHAM : tous modèles / CHEVROLET : Camaro V8, Corvette / 
DONKERVOORT : tous modèles / DE TOMASO : tous modèles sauf berlines / DODGE : Viper, Challenger / ELFIN : MS8 / FERRARI : 
tous modèles sauf Purosangue / FORD : Mustang, GT / GILLET : Vertigo / GINETTA : tous modèles / GUMPERT : Apollo, Tornante 
/ HAUSER : tous modèles / HENNESSEY : Venom GT / HOMMELL : Berlinette, Barquette / HONDA : NSX, S2000 / IRMSCHER 
/ JAGUAR : XK, F-Type, C-X16  / KOENIGSEGG : CCXR, Agera R, Gemera, Jesko Absolut / KTM : Xbow / LAMBORGHINI : tous 
modèles sauf tracteurs, LM et Urus / LEXUS : LF-A / LOTUS : Elan, Elise, Exige, Esprit, Evora, Emira / MARCOS : tous modèles / 
MASERATI : tous modèles sauf berlines et SUV / MAZDA : RX7, RX8 / MCLAREN : tous modèles / MERCEDES : CLK GTR, SLR, 
SLS, modèles AMG sauf berlines / MG : F Trophy / MORGAN : tous modèles / NISSAN : Skyline, Fairlady Z, 350Z, 370Z, GT-R / 
NOBLE : M12, M15 / OPEL : Speedster, GT / PAGANI : Zonda, Huayra, Imola, Utopia / PANOZ : tous modèles / PONTIAC : Firebird, 
GTO / PORSCHE : tous modèles sauf Cayenne, Macan et Panamera / RADICAL : tous modèles / RENAULT : Spider, Clio V6 / 
SALEEN : S7 / SHELBY : tous modèles / SPECTRE : tous modèles / SPYKER : tous modèles / SSC : Ultimate Aero TT / SUBARU : 
BRZ / TESLA : Roadster / TOYOTA : GT86, GR86, Supra / TVR : tous modèles / ULTIMA : tous modèles / VENTURI : tous modèles 
/ WESTFIELD : tous modèles / WIESMANN : tous modèles / YES : Roadster…

Modèles éligibles 
en catégorie GT

Eligible GT Vehicles

(Liste non exhaustive) 
Années de construction 1993 à 2026

(This list is not exhaustive)
Year of construction 1993 to 2026

Les « berlines », quelle que soit leur marque, ne 
sont pas éligibles.
Pour d’autres modèles, nous consulter.

Saloon cars of any make or model are not 
eligible.
For other vehicles, contact us.

ENGFRA
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SAMEDI 14 MARS
SATURDAY, MARCH 14TH

FIN DU RALLYE
END OF THE RALLY



FRA | RÈGLEMENT
VÉHICULES ÉLIGIBLES
Les véhicules admis à prendre le départ doivent être du type Rallye, Sport ou 

Grand Tourisme d’après-guerre jusqu’à nos jours (classe 1 à GT).

	 Classe 1 :   	 1950 - 1965	  
	 Classe 2 :   	 1966 - 1979	  
	 Classe 3 :   	 1980 - 1992	  
	 Classe GT* :	 Grand Tourisme jusqu’à 2026

* Voir la liste des modèles éligibles - Nombre de véhicules limité.

Le comité de sélection se réserve le droit de refuser tout véhicule. Les véhicules 
doivent être en tous points conformes au Code de la route. Les participants doivent 
veiller au bon état général de leur auto, en particulier des pneumatiques, de 
l’éclairage, de la fixation de la batterie et des ceintures de sécurité (si requises par la 
loi). De plus, la présence d’un triangle de sécurité et d’un gilet jaune est obligatoire.
La conformité au code de la route des véhicules est sous la responsabilité des 
participants. L’organisation n’effectuera aucun contrôle technique, assurantiel 
ou administratif des véhicules et des aptitudes à la conduite des participants. 
Aucun changement de véhicule participant inscrit n’est possible sans autorisation 
préalable de RALLYSTORY.

RALLYE
Sept étapes réparties sur 8 journées (9 nuits) sont au programme, soit 2 650 

km d’itinéraires de rallye, sur des routes 100% asphaltées, larges et entretenues. 
Les concurrents doivent respecter l’itinéraire du road book, sans contrainte de 
vitesse, ni de moyenne. Pour ce faire, ils font viser leur feuille de pointage aux 
différents Contrôles de Passage (CP) dont les emplacements sont tenus secrets. 
Nous rappelons que l’épreuve se déroulant sur routes ouvertes non neutralisées, les 
participants doivent strictement se conformer au Code de la route. L’information sur 
les consignes de sécurité figure dans le road book remis aux participants.

REMISE DES PRIX
La ROUTE DES ANDES ne comporte pas de classement. La remise des prix se 

veut conviviale et basée sur des critères non compétitifs.

A AUCUN MOMENT UNE QUELCONQUE NOTION DE VITESSE, MOYENNE OU TEMPS IMPARTIS SUR ROUTE 
N’INTERVIENT DANS LE CLASSEMENT.

La ROUTE DES ANDES se déroulant sous le signe de la convivialité, aucune 
réclamation ne sera retenue.

TRANSPORT DES VOITURES EN CAMIONS FERMÉS 
ET CONTENEURS
En association avec la société ROGER BENAIM (rogerbenaim.com) 

parfaitement assurée et spécialisée dans le transport international de véhicules de 
prestige, votre auto sera acheminée par camion fermé jusqu’au port du Havre puis 
en conteneur jusqu’à Ushuaïa en Argentine depuis la ville de votre choix : Bruxelles 
(B), Düsseldorf (D), Munich (D), Luxembourg (L), Genève (CH), Sion (CH), Zurich 
(CH), Milan (I), Barcelone (E), Calais (F), Paris (F), Lyon (F), Marseille (F), Toulon (F), 
Nice/Monaco (F), Bordeaux (F), Tours (F), Niort (F), Rouen (F), Rennes (F) Strasbourg 
(F), Dijon (F), La Rochelle (F), Lille (F), Toulouse (F), La Rochelle (F), Le Havre (F)… 
Concernant les véhicules suisses, nous avons prévu 3 points de chargements  : 
Genève, Sion et Zurich. Les plaques d’immatriculation suisses peuvent être 
conservées par leurs propriétaires pendant la durée du transport. Le départ d’une 
autre ville est toujours possible, n’hésitez pas à nous le demander. Le transporteur 
se charge de toutes les formalités douanières. Le temps d’acheminement tout 
compris avec une marge de sécurité est de 75 jours environ à l’aller et de 45 jours 
au retour. Pour davantage de renseignements ou pour réserver un transport, merci 
de prendre contact directement avec RALLYSTORY au +33 (0)1 42 12 07 08 ou par 
mail à : contact@rallystory.com.

HÉBERGEMENT
A chaque étape un soin particulier est porté à l’hébergement. Les meilleurs 

hôtels sont sélectionnés pour vous garantir confort et services à l’occasion des 9 
nuitées prévues pendant le rallye.

USHUAÏA (3 nuits) : hôtel Arakur***** (arakur.com)

RIO GALLEGOS : hôtel Amérian****  
(amerian.com/destinos/amerian-rio-gallegos-apart-suites)

EL CHALTEN: hôtel Don los Cerros***** (loscerrosdelchalten.com.ar)

EL CALAFATE : hôtel Posada Los Alamos**** (posadalosalamos.com)

PUERTO NATALES (2 nuits) : hôtel Singular***** (thesingular.com/patagonia

PUNTA ARENAS : hôtel Cabo de Hornos**** (hotelcabodehornos.com)

L’hébergement en chambres singles est possible, avec supplément, dans la 
limite des disponibilités.

ASSISTANCE MECANIQUE
Une équipe de mécaniciens professionnels et des véhicules balais sont à la 

disposition des participants pour leur porter assistance tout au long de l’itinéraire 
ainsi qu’aux étapes.

REMORQUAGE
En cas de panne non réparable sur place votre auto sera chargée sur un 

camion de l’organisation et rapatriée jusqu’à son point de chargement initial en 
Europe.

CAMION BAGAGES
Les participants qui le souhaitent, peuvent confier leurs bagages à l’Organisation 

qui les transportera d’hôtel en hôtel.

GARDIENNAGE DES PARCS
Toutes les nuits, les parcs sont gardés par des équipes de surveillance 

professionnelles. Soit par des vigiles privés, soit par les gardiens des hôtels.

ASSURANCE ANNULATION ET MULTIRISQUE 
OPTEZ POUR UNE SÉRÉNITÉ TOTALE GRÂCE À NOS ASSURANCES

Participer à un rallye est une aventure unique, mais parfois les imprévus 
peuvent survenir. Pour vous inscrire en toute tranquillité, nous vous proposons deux 
formules d’assurance adaptées à votre expérience :

ASSURANCE ANNULATION : 1 155€, ANTICIPEZ L’IMPRÉVU

 
Cette assurance vous permet d’être remboursé des frais d’inscription en cas 
d’annulation pour tout événement aléatoire vous empêchant de prendre place sur 
la ligne de départ, tels que : 
• Maladie, accident ou décès des bénéficiaires et de leurs proches  
• Suppression de congés par l’employeur, licenciement,… 
• Convocation tribunal, examen de rattrapage, ... 
• Etc. 
 
Pour en savoir plus, veuillez consultez les documents d’assurance. 
https://gap.gritchen.fr/minurl/xF793L0K/ 

ASSURANCE MULTIRISQUE : 1 395€, VOTRE PROTECTION COMPLÈTE (RECOMMANDÉ)

Pour une couverture plus étendue, l’assurance multirisque inclut l’assurance 
annulation mais va plus loin. Elle vous protège pendant toute la durée de votre 
rallye, en France comme à l’étranger.

Ce que couvre l’assurance multirisque : 
• Annulation (avant départ) 
• Assistance rapatriement 24/7 (+ frais de recherche et secours) 
• Interruption de rallye : remboursement des prestations non consommées en cas 
d’abandon pour raison médicale ou événement grave 
• Bagages et effets personnels : en cas de vol, perte ou détérioration 

• Frais médicaux à l’étranger  
• Responsabilité civile à l’étranger 
• Etc.

Pour en savoir plus, veuillez consultez les documents d’assurance. 
https://gap.gritchen.fr/minurl/r83b54o3/

POURQUOI SOUSCRIRE ?

Ces assurances sont facultatives mais vivement recommandées pour 
profiter de votre rallye sans stress, que vous soyez pilote ou copilote (sous réserve 
d’être inscrit comme tel sur le bulletin d’inscription).  
NB : La souscription à l’assurance ainsi que le règlement de la prime 
correspondante ne pourront être réalisés qu’au moment de l’inscription au rallye.

EN CAS DE SINISTRE ?

Pour toute demande concernant les garanties d’assurance, contactez notre 
partenaire Gritchen :  
• Pour une gestion rapide en ligne : Rendez-vous sur www.declare.fr  
• Par mail : sinistre@declare.fr 
• Par courrier : Gritchen Affinity Service sinistre 27 rue Charles Durand - CS70139 
18021 Bourges Cedex 

En cas de besoin d’assistance, contactez le service dédié (24/7) : 
• par téléphone : 01.55.98.51.30   
• par e-mail : medical@mutuaide.fr

DROITS D’ENGAGEMENT
Les droits d’engagement « tout compris » de 39 850 €, 11 955 € d’acompte à 
l’inscription (ou 13 110 € en cas de souscription de l’Assurance Annulation ou 13 
350 € en cas de souscription de l’assurance Annulation Multirisques), un deuxième 
acompte de 15 940 € trois mois avant le départ et 11 955 € de solde un mois avant 
le départ, incluent pour un équipage de deux personnes et leur véhicule : 
- l’encadrement logistique,  
- le transport aller et retour du véhicule (assuré tous risques à hauteur d’une valeur 
de 100 000 €), 
- Les formalités douanières d’importation temporaire, 
- 9 nuits en chambre à 2 personnes avec petits-déjeuners, 
- 17 repas avec boissons du dîner du 5 mars au dîner du 13 mars, 
- le matériel du rallye (plaques alu, n° de portière, roadbook...),  
- le convoyage des bagages d’hôtels en hôtels, 
- l’assistance mécanique avec camion plateau, 
- les cadeaux…

Droits d’engagement par équipage (1 voiture – 2 personnes) :                     39 850 € 
Option Assurance Annulation :                                                                               1 155 €  
Option Assurance Multirisque :                                                                              1 395 €

AUCUN ENGAGEMENT NE SERA CONFIRMÉ SANS ACOMPTE.

En cas d’annulation de votre part jusqu’au 5 octobre 2025 l’acompte versé vous 
sera intégralement versé. Au-delà il sera conservé. Aussi nous vous suggérons de 
souscrire une assurance annulation (voir ci-dessous).

CLOTURE DES INSCRIPTIONS
30 septembre 2025, et ensuite sur liste d’attente dans la limite des places 

disponibles.

!! NOMBRE DE PLACES LIMITÉ !! 

Le nombre de demandes étant supérieur au nombre de places disponibles, 
nous vous conseillons de retourner le formulaire d’inscription complété le plus 
rapidement possible. Les inscriptions sont confirmées dans l’ordre de réception 
des demandes.

ASSURANCES 
La ROUTE DES ANDES est une manifestation de loisir ayant pour but de 

rassembler des propriétaires de véhicules de collection ou d’exception, en dehors 

de toute notion de sport, de vitesse, de compétition ou de course.Les propriétaires 
des véhicules engagés font leur affaire personnelle de l’assurance automobile 
responsabilité civile vis-à-vis des tiers et de l‘assurance des dommages pouvant 
être subis par leurs véhicules. Il leur est recommandé de vérifier l’étendue de leurs 
garanties auprès de leur assureur avant l’épreuve. Les véhicules circulant sur route 
doivent être conformes au Code de la route et notamment être munis d’un certificat 
d’immatriculation, d’un certificat de contrôle technique (si requis) en vigueur et 
d’un certificat d’assurance valable. La Carte Verte d’assurance européenne n’étant 
pas reconnue en Amérique du Sud, nous vous invitons à vous rapprocher de votre 
assureur afin qu’il vous propose une couverture temporaire (RC minimum) valable 
en Argentine et au Chili. Les participants renoncent à engager la responsabilité de 
RALLYSTORY à quelque titre que ce soit, sauf en cas de faute lourde. Le contrat 
conclu entre les participants et l’organisateur, sur la base de la version en français, 
est régi par la loi française. Tout litige qu’il pourrait susciter sera soumis à la 
compétence des tribunaux de Paris. Concernant le transport : votre véhicule est 
assuré tous risques à concurrence de 100 000 €. Pour garantir une valeur supérieure 
vous pouvez questionner votre assureur. Nous restons également à votre écoute 
pour vous mettre en relation avec notre transporteur que saura vous proposer une 
solution adaptée.

RENSEIGNEMENTS ET INSCRIPTIONS
POUR DAVANTAGE DE RENSEIGNEMENTS, N’HÉSITEZ PAS À NOUS CONTACTER.

214, rue de Courcelles 
75017 PARIS 

FRANCE 
Tél : +33 (0)1 42 12 07 08 

E-mail : contact@rallystory.com 
Site web : rallystory.com

Crédit Photos : Philippe FUGIER, Dany BERTHELOT, Nicolas BERNARD
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ENG | REGULATIONS
ELIGIBLE VEHICLES

Vehicles eligible to take part must fall within one of the following categories: 
Rally, Sports and GT, dating from the post-war era to the present day (Classes 1 to 
GT).

	 Class 1 :	 1950 - 1965	  
	 Class 2 :   	 1966 - 1979	  
	 Class 3 :   	 1980 - 1992	  
	 Class GT* :	GT cars until 2026

* See the list of eligible models - limited number of vehicles.

The Selection Committee reserves the right to refuse any vehicle. Vehicles 
must comply in all respects with the traffic and vehicle regulations in force. 
Participants must ensure that their vehicle is in good working condition, particularly 
the tyres and headlights, and that the battery and seatbelts (if required by law) are 
securely mounted. In addition, it is compulsory to carry a warning triangle and a 
yellow safety jacket. Participants are responsible for ensuring that their vehicles 
conform to traffic and vehicle regulations. The organisers will not carry out any 
technical, administrative or insurance checks on the vehicles or on the participants’ 
fitness to drive. Vehicles registered to take part may not be changed without prior 
authorization from RALLYSTORY.

RALLY
The programme for the rally comprises 7 stages over 8 days (9 nights), covering 

2650km (1650 miles), on wide, well-maintained roads, all of them fully paved.
Competitors must keep to the itinerary given in the road book. There are no speed 
or average speed requirements. In order to do so, they must have their route card 
signed at each Check Point (CP), the locations of which are kept secret. Please bear 
in mind that since the event is taking place on public roads open to other vehicles, 
all participants must strictly observe the local traffic regulations. Safety instructions 
are set out in the road book given to participants.

PRIZEGIVING
There are no rankings in the ROUTE DES ANDES. Prizes are awarded on a friendly 

and non-competitive basis.

A AUCUN MOMENT UNE QUELCONQUE NOTION DE VITESSE, MOYENNE OU TEMPS IMPARTIS SUR ROUTE 
N’INTERVIENT DANS LE CLASSEMENT.

As the ROUTE DES ANDES is intended to be a friendly event, complaints will not be 
accepted.

 
           CARS TRANSPORTED IN CLOSED TRUCKS AND CONTAINERS 

Using the company ROGER BENAIM (rogerbenaim.com), which is fully insured 
and specialises in the international transport of prestige cars, your car will be taken 
in a closed truck to the port at Le Havre and then in a shipping container to Ushuaia 
in Argentina from the city of your choice: Brussels (B), Düsseldorf (D), Munich (D), 
Luxembourg (L), Geneva (CH), Sion (CH), Zurich (CH), Milan (I), Barcelona (E), Calais 
(F), Paris (F), Lyon (F), Marseille (F), Toulon (F), Nice/Monaco (F), La Rochelle (F), 
Bordeaux (F), Tours (F), Niort (F), Rouen (F), Rennes (F), Strasbourg (F), Dijon (F), La 
Rochelle (F), Lille (F), Toulouse (F), Le Havre (F)… For cars coming from Switzerland, 
three loading points have been arranged: Geneva, Sion and Zurich. The Swiss 
registration plates may be retained by the owners while their cars are in transit. 
Departure from another town or city can be arranged, please enquire. The transport 
company will take care of all the customs formalities. The total transport time, 
including a safety margin, is about 75 days for the outward journey and 45 days for 
the return journey. For further information or to book transport for your car, please 
contact RALLYSTORY directly on +33 (0)1 42 12 07 08 or by mail at: contact@
rallystory.com.

ACCOMMODATION
We take the utmost care in choosing the accommodation for each stopover. We 

select the best hotels to offer you a high standard of comfort and services for each 
of the 9 overnight stays during the rally.

USHUAÏA (3 nights) :Hotel Arakur***** (arakur.com)

RIO GALLEGOS : Hotel Amérian****  
(amerian.com/destinos/amerian-rio-gallegos-apart-suites)

EL CHALTEN: Hotel Don los Cerros***** (loscerrosdelchalten.com.ar)

EL CALAFATE : Hotel Posada Los Alamos**** (posadalosalamos.com)

PUERTO NATALES (2 nights) : Hotel Singular***** (thesingular.com/patagonia

PUNTA ARENAS : Hotel Cabo de Hornos**** (hotelcabodehornos.com)

Single rooms may be reserved, with a supplement, subject to availability.

MECHANICAL ASSISTANCE
A team of professional mechanics and support vehicles will be 

available to assist drivers along the entire route and at stop-over points. 

TOWING SERVICE
If your car cannot be repaired on the spot, it will be loaded onto 

one of our trucks and shipped back to its original loading point in Europe. 

LUGGAGE VAN
Participants who so wish may leave their luggage with the 

organisers, who will transport them from each hotel to the next. 

CAR PARKING SECURITY
Every night, the car parks will be guarded by professional security guards, 

either from private security firms or the hotel staff.

CANCELLATION AND COMPREHENSIVE INSURANCE 
CHOOSE COMPLETE PEACE OF MIND WITH OUR INSURANCE

Taking part in a rally is a unique experience, but sometimes the unexpected 
can happen. To enter the event with complete peace of mind, we offer two insurance 
policies suited to your requirements:

CANCELLATION INSURANCE: 1 115€, PLAN FOR THE UNEXPECTED 
 
	 This policy will enable you to obtain a refund of your entry fees should 
you have to cancel for unforeseen reasons before departure.

	 What our cancellation insurance covers: 
• Illness, accident, or death of the policyholders or their close relatives 
• Cancellation of leave by the employer, dismissal, etc. 
• Court summons, resit exams, etc. 
• Etc. 
 
To find out more, please consult the policy documents. 
https://gap.gritchen.fr/minurl/eYZVk5FG/

COMPREHENSIVE INSURANCE: 1 395€, COMPLETE COVER (RECOMMENDED)

For more extensive coverage, our comprehensive (multi-risk) insurance 
includes cancellation insurance, but goes further: It offers you cover throughout 
the rally, in France and abroad.

What our comprehensive insurance covers: 
• Cancellation (before departure) 
• Repatriation assistance 24/7 (+ search and rescue fees) 
• Interruption of the rally: reimbursement of unused services should you have to 
leave the rally for medical reasons or a serious event 
• Luggage and personal effects: in case of theft, loss or damage 

• Medical expenses abroad  
• Civil liability abroad 
• Etc. 
 
To find out more, please consult the policy documents. 
https://gap.gritchen.fr/minurl/adICvgic/

WHY TAKE OUT INSURANCE?

These insurance policies are optional but highly recommended to let you 
enjoy the rally free from stress, whether you are a driver or co-driver.

IF YOU NEED TO MAKE A CLAIM

For any questions concerning what is covered by your insurance, please 
contact our partner Gritchen:  
• For quick support online: go to www.declare.fr  
• By e-mail : sinistre@declare.fr 
• By post: Gritchen Affinity Service sinistre 27 rue Charles Durand - CS70139 
18021 Bourges Cedex France  
 
If you need assistance, contact our dedicated helpline (24/7): 
• by phone: +33 (0) 1 55 98 51 30  
• by e-mail : medical@mutuaide.fr

       ENTRY FEES
The “all-inclusive” entry fees of €39,850 (€11,955 as a deposit when entering (or 
€13,110 if you take out the Cancellation Insurance, or €13,350 if you take out the 
Comprehensive Insurance), a second payment of €15,940 three months before 
departure, and the balance of €11,955 one month before departure) include, for a 
crew of two people and their car: 
- logistical support;  
- outward and return transport for the vehicle (with fully comprehensive insurance 
up to a value of €100,000); 
- customs formalities for the temporary import of the car; 
- 9 nights’ accommodation in a room for two people, with breakfast; 
- 17 meals with drinks, from dinner on 5 March to dinner on 13 March; 
- rally equipment (aluminium plates, door numbers, road book etc.);  
- luggage transport from hotel to hotel; 
- mechanical assistance, including a flatbed truck; 
- gifts ...

Entry fees per crew (1 car - 2 people) :                                                              39 850 € 
Cancellation Insurance Option :                                                                             1 155 €  
Comprehensive Insurance Option :                                                                        1 395 €

ENTRIES WILL NOT BE CONFIRMED WITHOUT A DEPOSIT.

If you have to cancel before 5 October 2025, the deposit paid will be refunded 
in full. After this date, it will be retained. We therefore recommend that you take out 
cancellation insurance (see below).

CLOSING DATE FOR ENTRIES
30 September 2025. After this date, entries will be placed on a waiting list, 

subject to availability.

!!  THE NUMBER OF PLACES IS LIMITED !! 

Since there are more requests than the number of available places, we advise 
you to return the completed entry form as quickly as possible. Entries will be 
confirmed in the order the applications are received.

 

               INSURANCE 
The ROUTE DES ANDES is a leisure event intended to bring together owners 

of exceptional or classic cars, without reference to any notion of sport, speed, 
competition or racing. The owners of the vehicles taking part are personally 
responsible for taking out third-party liability insurance and insurance covering any 
damage which may be caused by their vehicles. They are recommended to check the 
extent of cover provided with their insurers before the event. Vehicles being driven 
on the public highway must conform to traffic and vehicle regulations; in particular, 
they must have registration papers, a current vehicle safety inspection certificate (if 
required) and a valid insurance certificate. As the European insurance Green Card is 
not recognised in South America, please contact your insurer to obtain a temporary 
extension to your policy (at least for third-party liability) covering Argentina 
and Chile. Participants accept that they will not hold RALLYSTORY liable on any 
grounds whatsoever, except in the case of gross negligence. The contract concluded 
between the participants and the organiser, based on the French version, shall be 
governed by French law. Any dispute which may arise from it shall be submitted to 
the jurisdiction of the courts of Paris. Regarding transport, your vehicle is insured 
up to a value of €100,000. Please contact your insurer if you require insurance for 
a higher value. Please also feel free to contact us to get in touch with our transport 
company, who will be able to offer a solution tailored to your requirements.

INFORMATION AND ENTRIES
FOR FURTHER INFORMATION, PLEASE DO NOT HESITATE TO CONTACT US.

 
214, rue de Courcelles 

75017 PARIS 
FRANCE 

Tel : +33 (0)1 42 12 07 08 
E-mail : contact@rallystory.com 

Website : rallystory.com

Photo credits: Philippe FUGIER, Dany BERTHELOT, Nicolas BERNARD.

https://gap.gritchen.fr/minurl/eYZVk5FG/   
https://gap.gritchen.fr/minurl/adICvgic/
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ENG | ENTRY FORM

NAME
DRIVER

STEP 1

STEP 2
STEP 5

STEP 4

STEP 3

INFORMATION

ACCOMODATION BOOKING
DEPOSIT TO CONFIRM YOUR ENTRY

DEPOSIT TO CONFIRM YOUR ENTRY

CITY OF LOADING

CO-DRIVER VEHICLE
MAKE

MODEL
YEAR

DIMENSIONS (LxWxH)
REGISTRATION NO.
CHASSIS NUMBER

INSURANCE NUMBER
TEAM / CLUB

INSURANCE CO.

FIRST NAME

NATIONALITY
DATE OF BIRTH

PASSPORT NO.
ADDRESS
ZIP CODE

CITY
COUNTRY

MOBILE PHONE
E-MAIL

1 room for 2 persons with  
1 double bed (DOUBLE)

1 room for 2 persons with  
2 single beds (TWIN)

or

To sign up for the ROUTE DES ANDES 2026, you just need to send back the completed form before September 30th, 2025. 
• by by e-mail: contact@rallystory.com
• or post to : RALLYSTORY - 214, rue de Courcelles - 75017 PARIS - FRANCE.

To confirm your entry, please send a deposit of €11,955 (or €13,110 if you take out the Cancellation 
Insurance, or €13,350 if you take out the Comprehensive Insurance), against the total fee of 
€39,850 (see the detailed description of the services provided under the heading ENTRY FEES in the 
PAYMENTS section of the brochure).
If you have to cancel your booking before 5 October 2025, for whatever reason, this deposit will be 
refunded to you. After this date, the deposit will be retained.

            COMPREHENSIVE INSURANCE : 1 395€ (OUR CUSTOMERS’ FIRST CHOICE) 

	 Enjoy complete insurance cover, before and during the rally!
    	      Cancellation (on medical grounds or for any other unforeseen event preventing you from taking your place on the starting line)
                         Interruption of the rally for medical reasons (affecting you or a close relative), repatriation, theft or damage to your home etc.
                         Medical assistance and repatriation 

For further information, please consult the policy documents. 

            CANCELLATION INSURANCE : 1 155 € 

	 An insurance policy which covers you in case of the unexpected before your departure (for medical reasons or any other unforeseen 	
	 event preventing you from taking your place on the starting line)

For further information, please consult the policy documents. ❒ 

            WITHOUT INSURANCE COVER 

	 I am aware that an unforeseen event may occur at any time, but prefer not to take out insurance cover.

By selecting one of these options, I acknowledge that I have read the insurance policy documents and accept them.

BANK TRANSFER, specifying the following reference: 
RDA26 followed by your Name - SOCIETE GENERALE - Compte RALLYSTORY
IBAN: FR76 3000 3037 3500 0257 1126 222 - SWIFT/BIC: SOGEFRPP 

         CHEQUE payable in FRANCE (EUROCHEQUES cannot be accepted) 
 made out to “RALLYSTORY”

Payment herewith of €11,955 (or €13,110 if you take out the Cancellation Insurance, or 
€13,350 if you take out the Comprehensive Insurance) as a deposit for the ROUTE DES 
ANDES 2026 by:

DATE : SIGNATURE :

I hereby certify that I have read the regulations for the rally, available 
in the marketing brochure or on the rallystory.com website. I accept 
all the terms of this and undertake to respect them without reserva-
tion; that the vehicle I have entered fully complies with traffic and 
vehicle regulations and any and all laws and regulations in force; that 
my insurance, safety inspection certificate (if required), vehicle regis-
tration papers and my and my co-driver’s driving licences (if the latter 
will be driving during the event), are correct and valid. I undertake: to 
respect scrupulously the mandatory safety instructions set out in the 
roadbook which will be given to me before the start of the rally; to 
take part in the rally only if I am in perfect health and not under the 
effect of any treatment or substance which may impair my faculties. 
Finally, I hereby undertake not to seek redress from RALLYSTORY on 
any grounds whatsoever, barring gross negligence. 

Entries will not be confirmed without payment of a deposit. Please attach a photo of the car.
Number of places limited: entries will be confirmed in the order in which they are received.

FOR CUSTOMS FORMALITIES, PLEASE ATTACH A PHOTOGRAPH OF YOUR CAR, A COPY OF ITS REGISTRATION CERTIFICATE AND PROOF OF INSURANCE, TOGETHER 
WITH THE PASSPORTS AND DRIVING LICENCES OF THE DRIVER AND CO-DRIVER.

INFORMATION ON THIS SHEET WILL BE TREATED IN CONFIDENCE.

FOR ORGANIZATION ONLY                                                                                                        
Form received on: Deposit payment: Confirmation sent on: Waiting list sent on: Refusal sent on: Cancellation received on:

ANDESROUTE DES

R A L LY S T O RY  O R G A N I S AT I O N

PATA G O N I E  &  T E R R E  D E  F E U2026

Brusells (B)                    Düsseldorf (D)                    Munich (D)                    Luxembourg (L)                    Geneva (CH)                    Sion (CH)                   

Zurich (CH)                    Milan (I)                    Barcelona (S)                    Calais (F)                    Paris (F)                    Lyon (F)                    Marseille (F)      

Nice/Monaco (F)                    Bordeaux (F)                    Tours (F)                    Niort (F)                    Rouen (F)                    Strasbourg (F)                    

Dijon (F)                    Le Havre (F)                    Lille (F)                    Toulouse (F)                    La Rochelle (F)                    Rennes (F)                    Toulon (F)

Loading in other cities is possible, please don’t hesitate to ask us.

https://gap.gritchen.fr/minurl/adICvgic/
https://gap.gritchen.fr/minurl/eYZVk5FG/


FRA | BULLETIN D’ENGAGEMENT

NOM
PILOTE

ÉTAPE 1

ÉTAPE 2

ÉTAPE 3

RENSEIGNEMENTS

RÉSERVATION HOTELIÈRE

VILLE DE CHARGEMENT DE VOTRE AUTO

COPILTE VÉHICULE
MARQUE

MODÈLE
ANNÉE

DIMENSIONS (LxLxH)
IMMATRICULATION
CHASSIS NUMBER

CIE ASSURANCE
ÉCURIE / CLUB

N° CHASSIS

PRÉNOM

NATIONALITÉ
DATE DE NAISSANCE

N° PASSEPORT
ADRESSE

CODE POSTAL
VILLE
PAYS

TEL MOBILE
E-MAIL

1 chambre pour 2 personnes 
à 1 grand lit (DOUBLE)

1 chambre pour 2 personnes 
à 2 lits (TWIN)

or

Pour vous inscrire à la ROUTE DES ANDES 2026, il vous suffit de nous retourner ce bulletin complété, dès maintenant ou au plus tard le  
30 septembre 2025,
• par e-mail à : contact@rallystory.com
• ou par courrier à : RALLYSTORY - 214, rue de Courcelles - 75017 PARIS – France. 

Le départ d’une autre ville est possible, n’hésitez pas à nous le demander.

Aucune demande d’engagement ne sera confirmée sans acompte. Joindre une photo du véhicule.
Nombre de places limité - Confirmation par ordre d’arrivée des bulletins d’engagement.

POUR LES FORMALITÉS DOUANIÈRES, MERCI DE JOINDRE UNE PHOTO DU VÉHICULE, LA COPIE DE SA CARTE GRISE ET DE L’ATTESTATION D’ASSURANCE, AINSI QUE 
LES PASSEPORTS ET PERMIS DE CONDUIRE DU PILOTE ET DU COPILOTE.

Bruxelles (B)                    Düsseldorf (D)                    Munich (D)                    Luxembourg (L)                    Genève (CH)                    Sion (CH)                   

Zurich (CH)                    Milan (I)                    Barcelone (E)                    Calais (F)                    Paris (F)                    Lyon (F)                    Marseille (F)      

Nice/Monaco (F)                    Bordeaux (F)                    Tours (F)                    Niort (F)                    Rouen (F)                    Strasbourg (F)                    

Dijon (F)                    Le Havre (F)                    Lille (F)                    Toulouse (F)                    La Rochelle (F)                    Rennes (F)                    Toulon (F)

		   
 

ÉTAPE 5

ÉTAPE 4

ACOMPTE DE CONFIRMATION D’INSCRIPTION

ASSURANCE ANNULATION ET MULTIRISQUE

Pour confirmer votre inscription nous vous remercions de joindre un acompte de 11 955 € (ou 
13 110€ en cas de souscription de l’Assurance Annulation ou 13 350 € en cas de souscription de 
l’assurance Annulation Multirisques), sur les 39 850 € de droits d’engagement (voir dans la plaquette 
le détail des prestations dans la rubrique DROITS D’ENGAGEMENT de la partie REGLEMENT).
Pour toute annulation de votre participation jusqu’au 5 octobre 2025 et quelle qu’en soit la cause, cet 
acompte vous sera remboursé. Au-delà de cette date il sera conservé.

            ASSURANCE MULTIRISQUE : 1 395€ (CHOIX N°1 DE NOS CLIENTS) 

	 Bénéficiez d’une offre d’assurance complète, qui vous couvre avant mais aussi pendant le rallye !
    	      Annulation (motif médical ou tout autre événement aléatoire vous empêchant de prendre place sur la ligne de départ)
                         ⁃Interruption de la course pour motif médical (vous touchant vous ou un proche), rapatriement, vol/dommages à votre 		
	     domicile, etc.
                         Assistance médicale et rapatriement

Pour plus d’information, consultez les documents d’assurance.

            ASSURANCE ANNULATION : 1 155 € 

	 Une assurance qui vous couvre contre les imprévus avant votre départ (motif médical et tout autre événement aléatoire vous empêchant  
	 de prendre place sur la ligne de départ)
 
Pour plus d’information, consultez les documents d’assurance. 

            SANS ASSURANCE 

	 J’ai bien conscience qu’un aléa peut survenir à tout moment mais ne souhaite pas m’assurer.

En sélectionnant une des options, je reconnais avoir pris connaissance des documents d’assurance et de les accepter.

VIREMENT (CONSEILLÉ) en précisant l’intitulé suivant: 
RDA26 suivi de votre NOM - SOCIETE GENERALE - Compte RALLYSTORY
IBAN: FR76 3000 3037 3500 0257 1126 222 - SWIFT/BIC: SOGEFRPP 

        CHÈQUE compensable en FRANCE (pas d’EUROCHEQUE)  à l’ordre de “RALLYSTORY”

Ci-joint règlement de 11 955 € (ou 13 110 € en cas de souscription de l’Assurance An-
nulation ou 13 350 € en cas de souscription de l’assurance Annulation Multirisques) en 
acompte de la ROUTE DES ANDES 2026 par :

DATE : SIGNATURE :

Je déclare : avoir pris connaissance du règlement du rallye, disponible sur 
la plaquette publicitaire de ce dernier ou sur le site internet rallystory.com. 
J’en accepte tous les termes, que je m’engage à respecter sans aucune 
réserve; que mon véhicule inscrit est en tous points conforme au Code de 
la route et aux lois et règlements en vigueur; que mon contrat d’assurance, 
mon certificat de contrôle technique (si requis), mon certificat d’imma-
triculation et mon permis de conduire, ainsi que celui de mon copilote (si 
celui-ci est amené à conduire pendant la manifestation), sont exacts et 
valables. 
Je m’engage : à respecter scrupuleusement les consignes impératives de 
sécurité figurant dans le roadbook qui me sera remis lors du départ; à ne 
participer au rallye qu’en parfait état de santé, sans être sous l’effet d’au-
cun traitement ou substance de nature à altérer mes facultés. Je renonce 
enfin à engager la responsabilité de RALLYSTORY à quelque titre que ce 
soit, sauf en cas de faute lourde. 

NOUS GARANTISSONS LA CONFIDENTIALITÉ DES RENSEIGNEMENTS PORTÉS DANS CE BULLETIN.

CADRES RÉSERVÉS À L’ORGANISATION                                                               

ANDESROUTE DES
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Bulletin reçu le: Règlement acompte: Confirmation expédiée le: Liste d’attente expédiée le: Refus expédié le: Annulation reçue le:

https://gap.gritchen.fr/minurl/r83b54o3/
https://gap.gritchen.fr/minurl/xF793L0K/
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